

PORIADOK BOHOSLUŽIEB V 30. TÝŽDNI OBDOBIA CEZ ROK OD 26. 10. DO 1. 11. 2020

PONDELOK 26. 10.	Féria		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Jozef, Imrich, Anna, Jozef
			VEĽKÝ ŠARIŠ	† Achac
UTOROK 27. 10.	Féria		GREGOROVCE	† Mária, Andrej, Anna, Štefan, Anna, Jozef
			VEĽKÝ ŠARIŠ	† Belo
STREDA 28. 10.	Sv. Šimon a Júda, apoštolí, <i>sviatok</i>		KANAŠ	† Za † rod. Horoščáková, Talianová
			VEĽKÝ ŠARIŠ	† Angela
ŠTVRTOK 29. 10.	Féria		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Anna, Mária
			VEĽKÝ ŠARIŠ	† Ladislav, Magdaléna
PIATOK 30. 10.	Féria		MEDZANY	* ZBP Anna (75 r.) a Anton (55. výr. sob.)
			VEĽKÝ ŠARIŠ	† Anton, Roman
SOBOTA 31. 10.	Sp. Panny Márie		VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel *
			VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel *
NEDEĽA 1. 11.	VŠETKÝCH SVÄTÝCH, <i>slávnosť</i>	11:00	VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Magdaléna (80 r.) s rod.
		11:00	VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Ivan s rod.
		11:00	MEDZANY	* Za celý farnosť
		11:00	KANAŠ	* ZBP Martin (60 r.)
		11:00	GREGOROVCE	* ZBP Irena (80 r.)

▶ **BOHOSLUŽBY V ČASE ZÁKAZU VYCHÁDZANIA.** Vzhľadom na Uznesenie vlády Slovenskej republiky z 22. októbra 2020, ktoré obmedzuje slobodu pohybu a pobytu zákazom vychádzania od 24. októbra 2020 do 1. novembra 2020, bude na dané obdobie potrebné pozastaviť verejné slávenie bohoslužieb, v súčasnosti obmedzené na 6 osôb. Výnimku z obmedzenia má však aj naďalej pohreb blízkej osoby, uzavretie manželstva a krst. Tieto obrady sa môžu verejne sláviť podľa doteraz platných pravidiel.

▶ **FARSKÁ KANCELÁRIA.** Vzhľadom na vonkajšie okolnosti bude **farská kancelária** v nasledujúcich dňoch fungovať najmä **prostredníctvom elektronickej pošty** (velky.saris@abuke.sk) a **prostredníctvom telefónu** (051/776 23 29, 0910 85 22 55). **Osobne** vybavujeme **len pohreby a krsty**, po predchádzajúcom telefonickom dohovore. Úmysly na sv. omše už neprijímame. Ďakujeme za pochopenie!

▶ **RUŽENCOVÝ MESIAC OKTÓBER.** Veľmi vrelo vám odporúčame spoločnú modlitbu posvätného ruženca v rodinách.

▶ **ODPUSTKY ZA ZOSNULÝCH.** Apoštolská penitenciária s osobitným poverením pápeža Františka ustanovila, že toho roku **úplné odpustky pre tých, ktorí navštívia cintorín a pomodlia sa za zosnulých, ktoré bežne platia len pre dni od 1. do 8. novembra, môžu byť presunuté na ďalšie dni, až do konca novembra. Tieto dni si veriaci môžu ľubovoľne vybrať a nemusia súvisle nasledovať za sebou.** Súvisí to so zaistením bezpečnosti veriacich. Dekrét hovorí aj o **úplných odpustkoch z 2. novembra, pri príležitosti Spomienky na všetkých verných zosnulých, ktoré môžu získať tí, čo nábožne navštívia chrám alebo kaplnku a pomodlia sa Otče náš a Verím v Boha. Tieto môžu byť presunuté z 2. novembra nielen na predošlú alebo nasledujúcu nedeľu alebo na sviatok Všetkých svätých, ale aj na iný deň v mesiaci november, podľa slobodného rozhodnutia jednotlivých veriacich.** Okrem toho **starí,**

Farská kancelária: Pondelok, streda, piatok od 15:00h do 17:00h.

V prvopiatkovom týždni kancelária nie je! Súrne veci vybavíme po večerných sv. omšiach!

Sv. Jakub, oroduj za nás!



chorí a všetci, ktorí z vážnych dôvodov nemôžu vychádzať z domu, a to aj z dôvodu obmedzení nariadených verejnou autoritou v čase pandémie, môžu získať odpustky na diaľku. Stačí ak sa v duchu spoja so spoločenstvom Cirkvi, zrieknu sa akéhokoľvek hriechu s úmyslom splniť akonáhle to bude možné tri ďalšie zvyčajné podmienky (sviatostná spoveď, sväté prijímanie a modlitba na úmysel Svätého Otca) a pred obrazom Pána Ježiša alebo Panny Márie sa pomodlia zbožne modlitby za zosnulých.

► **ODPORÚČANIE K CELOPLOŠNÉMU TESTOVANIU NA COVID 19.** Keďže v spoločnosti rezonujú otázky, týkajúce sa celoplošného testovania, ktoré sa chystá v nasledujúcich dňoch, o stanovisko sme požiadali predsedu Konferencie biskupov Slovenska Mons. Stanislava Zvolenského. «Čo sa týka plošného testovania na ochorenie Covid-19, v záujme zastavenia šírenia koronavírusu, po porade s otcami biskupmi, ako aj s odborníkmi lekárskej vedy pre túto oblasť, môžem veriacim odporúčať, aby sa nechali otestovať, a napomohli tak spoločnému dobru. Predstavitelia štátu majú snahu a záujem dosiahnuť, aby sa šírenie vírusu a jeho vážne dôsledky zastavili. Treba im v tom pomôcť, a to aj napriek kritickým hlasom, či pochybnostiam. V daných okolnostiach nik nemá riešenia, proti ktorým by sa nenašli žiadne námietky. Je však zrejmé, že všetci máme spoločnú zodpovednosť za Slovensko. Zodpovednosť využiť to, čo je k dispozícii, aby sme predišli kolapsu zdravotníctva a ďalším vážnym následkom. Prosím preto veriacich, aj všetkých ľudí dobrej vôle, aby výzvu štátu v tomto smere prijali.»

Farská kancelária: Pondelok, streda, piatok od 15:00h do 17:00h.

V prvopiatkovom týždni kancelária nie je! Súrne veci vybavíme po večerných sv. omšiach!

Sv. Jakub, oroduj za nás!

